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10万炒股每月复利30什么意思—每天1%收益，投资10万吧
， 考虑复利和工作日。一年下来收益是多少呢？
求公式或者算法。谢谢哟！-股识吧

一、每天1%收益，投资10万吧，
考虑复利和工作日。一年下来收益是多少呢？
求公式或者算法。谢谢哟！

10�1.01的250次方=120.32万元

二、10万百分之4.2的利率复利30年是多少

10万乘以（1+4.2%）的30次方=复利的利息。

三、十万块钱年划收益率5.5%复利30年是多少钱

假设年化收益率5.5%为约定收益率，以年复利计算，如下，30年复利本利和=10000
0*(1+5.5%)^30=489395.13元注：^30为30次方。

四、谁知道炒股提到的复利是怎么回事？

复利的效果以理财举例，比如你现在往银行存入100元钱，年利率是10％，那么一
年后无论您用单利还是复利计算利息，本息合计是一样的，全是110元。
但到了第二年差别就出来了，如果用单利计算利息，第二年的本息合计就是120元
；
可复利就不一样了，第二年的本息合计成了121元已比单利计算的多了1元钱，如果
本金或利率再大一点，年限再长一些，差距之大可想而知！（复利公式＝本金x（1
＋利率）n次方）有一个古老的故事，它显示了复利效果的威力。
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传说西塔发明了国际象棋而使国王十分高兴，他决定要重赏西塔，西塔说：“我不
要你的重赏 ，陛下，只要你在我的棋盘上赏一些麦子就行了。
在棋盘的第1个格子里放1粒，在第2个格子里放2粒，在第3个格子里放4粒，在第4
个格子里放8粒，依此类推，以后每一个格子里放的麦粒数都是前一个格子里放的
麦粒数的2倍，直到放满第64个格子就行了”。
国王觉得很容易就可以满足他的要求，于是就同意了。
但很快国王就发现，即使将国库所有的粮食都给他，也不够百分之一。
因为即使一粒麦子只有一克重，也需要数十万亿吨的麦子才够。
尽管从表面上看，他的起点十分低，从一粒麦子开始，但是经过多次乘方，形成了
庞大的数字。
算算你的人生投资何时翻翻金融学上有所谓的“72法则”，用“72除以增长率”估
出投资倍增或减半所需的时间，反映出的是复利的结果。
举例来说，假设最初投资金额为100元，年利率9％，要想计算本金翻倍的时间，使
金额滚存至200元，就利用“72法则”，将72除以9（增长率），得8，即需约8年时
间。
虽然利用“72法则”不像查表计算那么精确，但也已经十分接近了，因此当你手中
少了一份复利表时，记住简单的72法则，或许能够帮你不少的忙。
爱因斯坦曾说过“复利的威力比原子弹还可怕”。
对于一个刚刚起步的，拥有良好基础素质、条件的年轻人，“复利型”的职业规划
，是成长之路最直接、最有效的方法，不但对这个年轻人本身，更对他的家庭以及
他将工作的企业都非常有价值、有意义。

五、10万元钱，如果每年有20%的年化回报，不拿出来，让它复
利增长。30年后是多少钱？后

按年20%利率，每年复利一次的话，30年的终值系数为237.3763，10万*237.3763=237
3.76万元。

六、什么是单利、复利？

单利：是指指按照固定的本金计算利息 复利：是指第一期产生利息后，第二次的
本金包括本金和第一次产生的利息，一次为本金计算利息。
复利又叫利滚利。
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1、本金为10万，如果年利率是5%，期限1年，则没有区别。
2、本金为10万，如果月利率是5%，期限是12个月（一年） （1）单利计算：
本息=本金100，000+利息100，000*月利率5%*12个月=160，000 （2）复利计算：
本息=本金100，000*（1+月利率5%）12个月次方
=100，000*1.79585632602213=179，585.70 复利比单利多付：19585.7 3、每月结算利
息的情况下：因为每月你已经把5000的利息付给对方，因此本金只有10万，所以每
个月实际上是单利。
每月利息=100，000*5%=5000 只是损失：每月5000存在银行的利息。
可以按照零存整取的方式，存款利率目前为年3.6%，那么损失利息为：2160元。
你采用目前的方式，比一般的单利相当于多付2160元。
另外：关于民间借贷利率法律政策是。
国家只保护官方利率的4倍。
如果超过这个水平的利息，因此发生纠纷，国家只主张这个范围内的权利，多的部
分法律不予主张。

七、日计息月复利什么意思

日计息就是只要保单存在，公司每一天都会给客户计算利息。
在客户投保时和保单终止时，如果不是月初和月终，公司按照实际天数进行计息。
例如，某客户1月10日投保，从1月10号到31号的21天，公司将按照已3公布的累积
利率逐日为客户计算利息。
月复利就是每月结算一次，而上一月结算后的总金额将作为下一个月结算的基数。
公司在外部网站上每月公布累积利率。
累积生息账户金额即复利递增。
扩展资料：利息计算公式主要分为以下四种情况：第一，计算利息的基本公式，储
蓄存款利息计算的基本公式为：利息=本金×存期×利率；
第二，利率的换算，其中年利率、月利率、日利率三者的换算关系是：年利率=月
利率×12（月）=日利率×360（天）；
月利率=年利率÷12（月）=日利率×30（天）；
日利率=年利率÷360（天）=月利率÷30（天），除此之外，使用利率要注意与存
期相一致；
第三、利息计算公式中的计息起点问题。
1、储蓄存款的计息起点为元，元以下的角分不计付利息；
2、利息金额算至厘位，实际支付时将厘位四舍五入至分位；
3、除活期储蓄年度结算可将利息转入本金生息外，其他各种储蓄存款不论存期如
何，一律于支取时利随本清，不计复息；
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第四、利息计算公式中存期的计算问题。
1、计算存期采取算头不算尾的办法；
2、不论大月、小月、平月、闰月，每月均按30天计算，全年按360天计算。
3、各种存款的到期日，均按对年对月对日计算，如遇开户日为到期月份所缺日期
，则以到期月的末日为到期日。
参考资料来源： 百科-利息计算公式

八、10万百分之4.2的利率复利30年是多少

10万乘以（1+4.2%）的30次方=复利的利息。

九、股票上的复利是怎么来算的，为什么股神能把资金复利这么
多？

复利是个很神奇的东西，即使一天百分之一，一年250交易日都 是3.5倍，股神做的
是心态，做的是长线，能保持百分之二十几已经很不错的，当初投入的基数也大，
赚了也多了
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